
В Благовещенске генеральный директор организации предстанет перед судом по обвинению в невыплате компенсационных выплат в связи с простоем

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению генерального директора организации в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев иных установленных законом выплат, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

Согласно материалам уголовного дела, обвиняемый, являясь генеральным директором общества с ограниченной ответственностью, осуществляющим деятельность в сфере строительства автодорог на территории Благовещенского района, в январе 2021 года принял решение о временном приостановлении деятельности возглавляемой им организации в связи с сезонным характером работы и отсутствием хозяйственно-финансовой деятельности. Зная, что в силу требований трудового законодательства, у него, как работодателя, имеются обязательства по выплате работникам компенсации за простой по вине работодателя, он принял решение не выплачивать положенные денежные средства одному из них. В течение января и первой декады марта обвиняемый не принимал никаких мер и управленческих решений по начислению и выплате денег работнику, несмотря на то, что необходимые средства на счетах предприятия имелись.

В настоящее время задолженность по компенсационной выплате погашена в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором города Благовещенска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1637915>

